



大网才有大优惠,移动才是真实惠

套餐优化,塑造实惠移动

下调50%,套餐更实惠

为推动“资费优化,全面惠民”举措落到实处,今年5月份,郑州移动推出“全球通统一资费套餐”,实现了长途、市话、漫游“一口价”,均为0.19元每分钟,全国被叫免费。

8月份,为了满足动感地带用户对上网流量的需求,郑州移动推出了2012版动感地带上网套餐,赢得了广大动感地带用户的好评。

9月,郑州移动又对全球通套餐进行了统一,在继承原“长途、市话、漫游一个价”和“全国接听免费”特点的基础上,还增加了最高达3000M流量的多个上网套餐,套餐外数据流量资费下调50%,更能满足3G手机的流量需求。

郑州是一座移民城市,有大量的返乡通信

需求,为了帮大家节省节日返乡期间的通信支出,郑州移动推出了神州行“两城一家”和动感地带“非常假期”资费优惠,总体资费优惠幅度增加;而为了节约郑州人出国旅游的通信支出,郑州移动更是下调了38个国家和地区的漫游语音、短信和流量资费,其中,部分国家和地区的部分资费降幅更加明显。

消费更省心,资费更放心

全新的移动资费,让不少人感受到了实实在在的好处,在郑州移动郑大营业厅,前来办理上网套餐的用户很多,吸引他们的正是丰富的上网流量套餐。“以前每每快到月底的时候,流量就用光了。由于超出后的流量很昂贵,只能和我们的智能手机告别一段时间。听说现在全球通和动感地带都有上网套

餐,就立马赶来办理了。”一位姓王的客户表示,移动套餐资费更加优惠,这是吸引他的一个重要方面。

郑州移动相关负责人介绍说,对上网流量的增加,仅仅是移动资费优惠的一方面,他们还简化了套餐的结构,让客户可以一目了然地选择自己所需的套餐类别和套餐档次,

避免糊里糊涂地错选了套餐。与此同时,郑州移动还推出了“0000增值业务查询与退订”服务,只需一条短信,就可查询消费情况,而且改动套餐和消费,在下月生效之前,会有实时的短信提醒。

优质的网络和服务,才能让移动的套餐显得更加省心,更加安全。

大网真实惠,移动得人心

进入3G时代,通信市场竞争激烈,各种优惠措施让普通消费者眼花缭乱,不知该如何选择。而依靠着优质的网络,广泛的客户群,郑州移动让大网有了真实惠,更能得到消费者认可。

“很多客户选择移动,是因为移动有优质的网络。”郑州移动负责人说,不管选择何种网络,消费者首先关注的都是网络本身是否优质,服务是否完善、业务是否成熟,而郑州移动拥有郑州覆盖最好的移动网络,而且服务网点众多,各

种电子渠道完备,能给客户提供方便快捷的服务,正是这一点,让郑州移动拥有了700多万用户,而正是有这样一个大多数人都正在使用的网络,让移动的优惠落到了实处。

在这张大网里,移动客户之间可以组建集团网、校园网、乡情网,加入亲情号码,电话越打越优惠。

在这张大网里,中国移动超大网络拥有强大的技术支撑能力,能提供移动通信、有线宽带、无线上网、集团业务等一系列服务,解决您

的一切通信需求。

在这张大网里,飞信免费、139邮箱免费、号簿管家免费、在线听歌免流量费、手机视频免流量费,数百种新业务供您选择,只有超大规模网络才有如此肚量。

移动资费不断下调,服务内容不断增加,套餐消费更加安全,消费者得到的实惠也更多更实在,随着郑州移动“为民服务创先争优”活动的不断深化,更大的网,更大的实惠,将会提供给郑州市民。

“用上了新版的全球通88元套餐,不但每月话费节省了不少,而且上网流量也增加了,还是全球通用起来比较方便和实惠。”在微博上,一位刚刚在移动营业厅存话费换上G3手机的网民发出了这样的感慨。

2012年,郑州移动启动“为民服务创先争优”活动,在今年3·15和5·17期间相继推出了20项服务举措,其中最受郑州市民关注的,当属“资费优化,全面惠民”这一项。如今,随着郑州移动不断优化资费、推出符合消费者需求的新套餐,资费实惠,已经成为最让人满意的环节之一。

记者 祁京 通讯员 李铮

M 红星·美凯龙 MACALLINE

全球家居 百Mall时代

舞动奇迹 幸福盛宴

郑州红星美凯龙周年家居音乐惠

活动时间 11月10、11日

交款满1000元送6% 家电或家居

交款满1000元返现金10% 参与品牌:大自然床垫、七彩人生儿童家具、赖氏家具、瀚美居橱柜

2000个奖品刮出来

4999元现金 交款满1000元即可参与

- 大自然实木床 买断价:500元/张
- 七彩人生床 买断价:1899元/张
- 赖氏四门衣柜 买断价:16833元/个
- 大自然床垫 买断价:1985元/张
- 瀚美居橱柜 买断价:6400元/套

以旧换新:持老家具照换300代金券,每户最高兑换300,活动期间买建材家具满10000元可使用100

- 传递幸福亲情篇【幸福来问好】
- 传递幸福爱情篇【牵手幸福】
- 传递幸福友情篇【幸福印记】

全国统一服务热线: 4008-213-213 www.chinaredstar.com

贵宾地址: 中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角

中原1号店 60971111 中原1号店 55558000

100% 商品质量 绿色环保 同城比价 30天 无理由退货 准时 送货安装 先行赔付 设计师 免费咨询 家居顾问 全程导购 购物 免费停车 家居专家 服务承诺